

NÍRSÉGI

● **Kiállítás nyílik.** A Nyírségi Töbcbélű Kistérségi Társulás kiállításon mutatja be a rajz-, foto- és verspályázatára érkezett alkotásokat, a Váci Mihály Művelődési Központ második emeletén. Az ünnepélyes megnyitóra május 9-én 10.30 órakor kerül sor, melyet a Mandala Dalszínház előadása követ.

● **Lakossági fórum.** Nyiregyháza és térsége szennyvízelvezetési és -tisztítási programjáról tart lakossági fórumot május 8-án 18.00 órától Mikó Dániel alpolgármester és Póka Imre, képviselő. A fórum helye a Vajdaköror Művelődési Ház, Csendes u.

Olvasóink sms-ben is szavazhatnak

Őn szerint megterhelő-e anyagilag a szülőök számára a ballagás? Véleményét mostantól sms-ben is megoszthatja velünk. Kérdésünkre, nemcsak igennel, vagy nemmel válaszolhat, hanem ahhoz rövid indoklást is fűzhet. Küldje el a „KM A” betűkombinációt, amennyiben a kérdésre igennel, a „KM B”, ha nemmel válaszol. Egy tíres szöveg után rövid magyarázatot, majd a név adhatja meg. Az így elkészült sms-t küldje a 06-20/964-6666-os számra. Természetesen az sms mellett továbbra is várjuk szavazatát postán és faxon is.

KELET SMS szavazás



Megterhelő-e anyagilag a szülőök számára a ballagás?

Igen

Küldjön sms-t **KM A** betűsorral (rövid szöveges magyarázattal és nevével egy szöveg kihagyásával fűzheti hozzá) a **06-20/964-6666**-os számra. (Az SMS alapdíjas).

Nem

Küldjön sms-t **KM B** betűsorral (rövid szöveges magyarázattal és nevével egy szöveg kihagyásával fűzheti hozzá) a **06-20/964-6666**-os számra. (Az SMS alapdíjas)

Szavazatát küldje el legkésőbb május 8., hétfő 12 óráig.

Bartók zenéje

Nyiregyháza (KM) – A gyermekkönyv hónap rendezvénysorozat keretében május 9-én 16.30 órától az érdeklődők ar-



Aerobic Norbival

Anyák napja alkalmából, a Váci Mihály Művelődési Központ és Gyermekcentrum nem csak a szívek, de az izmok felmelegítésére is gondolt, ezért meghívta Schobert Norbit és feleségét, Rubint Rékát, hogy mozgassák meg kicsit a mamákat, nagymamákat.

(Fotó: Racsó Tibor)



Szimulált diákbizn

■ A diákvállalkozások is ügyesen bírkóztak meg a gazdasági élet kihívásaival.

Nagykálló (KM - P. I.) - Az országban, valamint a külföldön működő gyakorlócégek közül idén összesen 42 cég vett részt a Cegléden rendezett XII. Országos Tanirodai Kiállítás és Vásáron. A nagykállói School of Business Üzleti és Művelődési Szakközvetítő Iskola szintén jelen volt a rangos eseményen.

Kelemenő Orosz Melinda elmondta: a tanirodai gyakorlat keretében, szimulált vállalkozásként működő cégek a valódi vállalkozásokhoz hasonlóan évente egy kiállítás és vásá-



Olyan a stand, mint az igaziaké (Fotó: amandó)

sár keretében mutatkoznak be. Sok látogató volt kíváncsi erre az expó is felülmúlt programra, így az ország más tájai-

ról érkezett is volt alkalmuk a nagykállói fiúkkal.

A vállalkozás szimulált vállalkozásnak ködnek egy valódi közás támogató vállalkozások a képzési Intézet Központjának részül végzik te a valódi vállalkozásokkal kapcsolatban csehbíróval, vatalal, a TB is

Műhelytitkok

A szimulált vállalkozások jelen vannak a gyakorlócégek piacán, az üzlet profiljának megfelelően megbíróknak a gazdasági élet gondjainak, foglalkoznak beszerzéssel, értékesi-

téssel és marketingtevékenységgel, banki átutalásokat végeznek, valamint adóbevallást készítenek. A valóságban működő vállalkozásokhoz hasonlóan évente rendszeresen egy kiállítás és vásár keretében mutatkoznak be.

Drága a ballagás

Nyiregyháza (KM) – Rendkívül sikeres volt legutóbbi sms-szavazásunk, hiszen sokakat érintő témában tettük fel az eldöntendő kérdést: megterhelő-e a ballagás a szülőök számára?

Amit a részeredményen látható, olvasóink többsége úgy gondolja, meglehetősen

KM-SZAVAZATOK

■ A rokon kislány Dunánvárosban lakik. Már a benzin is sokba kerül, de a vonat sem lenne olcsó. Ajándékra tisztelet költöttünk, de ez semmi lehet a szülőök kiadásához képest.

Kereskedés

vannak, de másba járnak. Képzés be kerül, nem időpontok egye

■ Drága, de dani szok van a gyerek é